



OPOSITORES NICARAGÜENSES. San José, Julio 14 (Reuter). El presidente costarricense Oscar Arias recibió hoy a 22 representantes de doce

partidos políticos de oposición de Nicaragua. Le expusieron la crítica situación en aquel país, a raíz de las últimas medidas tomadas por el régimen.

Detienen en Bonn a árabe atrincherado en embajada

Bonn, Julio 14 (AP). La policía dijo que un árabe armado con una pistola que se atrincheró en la embajada libia de Bonn durante casi 12 horas fue detenido esta noche.

"Concluyó la situación en la embajada libia", di-

jo el vocero de la policía Helmut Kuehlmann.

Negóse a dar más detalles, y adelantó que será ofrecida una conferencia de prensa en la sede central policial a las 10:00 p.m. (20:00 GMT).

M-19 anuncia liberación de político colombiano plagiado

Bogotá, Julio 14 (DPA). El movimiento guerrillero Colombiano 19 de Abril (M-19), anunció esta tarde (hora local) en Panamá que dejará en libertad al dirigente político Alvaro Gómez Hurtado, secuestrado el pasado 29 de mayo al

norte de Bogotá.

El enviado especial de la Cadena Radial "Caracol" a Panamá, Carlos Ruiz, informó desde esa capital que el dirigente del M-19 Antonio Navarro Wolff anunció a los periodistas sobre la pró-

—Pasa a la página 45—

Japón condena medidas en proyecto ley comercial EU

Tokio, Julio 14 (UPI). El gobierno y los dirigentes empresariales de Japón condenaron hoy las medidas proteccionistas en el proyecto de Ley de Comercio aprobado por la Cámara de Representantes de Estados Unidos, y expresa-

ron su esperanza de que "prevalezca la sensatez" y la iniciativa no sea promulgada.

"Confiamos en la sensatez de Estados Unidos y demandamos que el proyecto de Ley de Comercio aprobado por la

—Pasa a la página 29—



ACUSADO. Atenas, Julio 14 (Reuter). El palestino Mohammad Rashid, fue arrestado por no tener su documentación y E.U. ha solicitado su extradición bajo acusaciones de actividades terroristas.

Vargas Llosa pasa al campo político

Huaraz, Perú, 14 de julio (DPA). El laureado escritor peruano Mario Vargas Llosa, abandonará la literatura mientras se dedique de lleno a la política, reiteró hoy en

—Pasa a la página 45—

Avanza plan de ONU para ayudar a C.A.

Naciones Unidas, julio 14 (UPI). Las gestiones para movilizar el apoyo internacional al plan de asistencia de emergencia de las Naciones Unidas para América Central, están rindiendo muy buenos frutos, dijo hoy el ex canciller colombiano Augusto Ramírez Ocampo, que es el redactor de la iniciativa.

En declaraciones a United Press International dijo que el Consejo de Administración del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), dispuso en Ginebra un aporte de 20 millones de dólares para apoyar y poner en marcha todo el esquema de cooperación con el plan, que

—Pasa a la página 35—

Clouthier dice que votación mexicana "fue cosa horrible"

Guadalajara, México, julio 14 (DPA). Manuel J. Clouthier, candidato del conservador Partido Acción Nacional (PAN), afirmó hoy que la votación del 6 de julio pasado "no tiene validez alguna, porque fue una cosa terrible".

En declaraciones formuladas en Guadalajara, a 580 kilómetros al Noroeste de la capital, puso también en duda la legitimidad de la copiosa votación que obtuvo el candidato del partido gubernamental, Carlos Salinas de Gortari, en la zonas rurales. Clouthier

—Pasa a la página 45—



CREENCIALES. París, julio 14 (Reuter). El nuevo Embajador de Irán ante el gobierno de Francia, Ali Ahani, presentó hoy sus cartas credenciales al presidente Mitterrand.

Más de 200 mil personas en manifestación en URSS

Moscú, Julio 14 (AP). Más de 200,000 personas se manifestaron en Yereván, la capital de Armenia, para demandar la anexión de una región en disputa del Cáucaso mientras continuaba una huelga que ha paraliza-do muchas de las industrias locales, dijeron hoy fuentes armenias.

Jovik Vasilyan, un activista armenio y ex prisionero político, dijo que los armenios se informaron anoche durante un programa de noticias de la televisión que el gobierno de la vecina Azerbaidján había rechazado la decisión de la legislatura de Nagorno-Karabagh.

—Pasa a la página 37—

Empresa azucarera nica rechaza medida sandinista

Managua, julio 14 (AP). La empresa Nicaragua Sugar State, propietaria del Ingenio San Antonio expropiado por el gobierno sandinista, afirmó hoy que las razones aducidas para esa acción eran "inaceptables e injustificadas".

El gobierno, declarán-

dolo de utilidad pública e interés social, nacionalizó ayer el ingenio, el más grande del país. Dijo que "pese al apoyo del Estado ha venido en proceso general de deterioro en sus índices productivos".

Fuentes gubernamen-

—Pasa a la página 45—

Rusia garantiza plena libertad interna a Polonia

Varsovia, julio 14 (DPA). La Unión Soviética garantizó a Polonia la plena garantía de su soberanía interna y la libertad de elección de los medios para la construcción del socialismo. En una declaración final conjunta al cabo de la visita de cuatro días del secretario general de la

Unión Soviética, Mikhail Gorbachev, se subraya que las relaciones entre ambos países deben basarse en el reconocimiento de los principios de "igualdad, responsabilidad común por el propio pueblo, así como soberanía en las decisiones sobre cuestiones de

—Pasa a la página 37—

EU y Nicaragua rumbo a delicada crisis diplomática

Washington, julio 14 (AP). Nicaragua y los Estados Unidos se examinaban hoy hacia una delicada situación diplomática ante la palpable imposibilidad del Consejo Político de la Organización de Estados Americanos (OEA) de resolver perentoriamente el pedido de expulsión del Embajador nicaragüense Carlos Tunnermann. El asunto quizá sólo se resuelva mañana de un modo bilateral, según los diplomáticos más experimentados en la OEA.

El Consejo se instalará en la tarde para lo que se anticipa como un largo debate en el que los países del Grupo de Contadora se aprestan a reafirmar la necesidad de respetar la personalidad de cada uno de sus miembros.

El presidente del cuerpo, el Embajador dominicano Eladio Quiñones Victoria, dijo al mediodía que ni Nicaragua, ni los Estados Unidos, habían introduci-

—Pasa a la página 29—



RECIBE A KISSINGER. Tokio, Julio 14 (Reuter). El primer ministro japonés, Noboru Takeshita, derecha, recibe al ex secretario de Estado norteamericano, Henry Kissinger. Oficialmente no se revelaron los detalles de la conversación sostenida por ellos.